

美国在西班牙大流感中死亡人数被“新冠”超过

据美国媒体报道，尽管当今的科学和医疗手段都比百年前有了突飞猛进，但最新数据显示，美国在新冠疫情中死亡的人数超过了在1918年西班牙大流感中死亡的人数。

据报道，1918年西班牙大流感在美国造成67.5万人死亡。根据约翰斯·霍普金斯大学的最新数据，截至9月21日8时30分，已有超过67.6万名美国人死于新冠病毒。这一数字超过了103年前在西班牙大流感中死亡的人数。

哈佛大学公共卫生学院传染病专家Kissler指出，在应对新冠疫情时，美国人重复了很多在1918年就已犯过的错误。据美国有线电视新闻网报道，当年的一些经验和教训包括：不要过早解除防疫措施、不要有年轻人或健康人就不容易感染的错误印象、不要依赖未经证实的治疗手段等。

另外，Kissler指出，新冠病毒可能长期存在，甚至新冠疫情结束后，新的变种还有可能出现。对此，最佳的应对方式仍然是接种疫苗。

国际

西班牙一火山时隔50年再喷发 5000人被紧急疏散



19日下午，西班牙加那利群岛一座火山时隔50年再次喷发，约5000人被紧急疏散。西班牙首相佩德罗·桑切斯19日抵达加那利群岛，20日晚些时候前往受灾地区视察。

喷发的火山名为老昆布雷，位于加那利群岛西北部的拉帕尔马岛上。现场照片显示，火山口喷出橙色岩浆，冒出滚滚浓烟。当地官员安赫尔·托雷斯说，据专家估计，此次火山喷发流出1700万至2000万立方米岩浆。

据悉，拉帕尔马岛有大约8万名居民。目前当地已经疏散约5000人，包括约500名游客。大部分游客居住在同一家度假村，他们已被渡船送至加那利群岛中面积最大的特内里费岛。

波音待交付的总统专机上 意外出现两个空酒瓶

美国媒体近日爆料说，波音公司一架待交付的美国总统专机上出现两个空酒瓶，而按规定波音所有工厂内均应禁酒。波音已对这件事启动调查。

据美国《华尔街日报》报道，波音眼下在改装两架波音747-8型客机，以满足美国空军对总统专机的要求。其中一架飞机由得克萨斯州圣安东尼奥市的一座波音工厂改装。本月，有人在这架飞机上发

现两个空的龙舌兰酒酒瓶，波音因此启动调查。

波音近年来声誉屡遭质疑。波音737 MAX系列飞机2018年10月和2019年3月发生两起空难后，全球多个国家和地区停飞或禁飞这一系列飞机。美国空军采购主管2019年说，他们在波音公司向空军交付的空中加油机上发现垃圾和工具，说明波音内部把关不严。

美墨边境现难民潮 美国增派人手加大遣返力度



美国国土安全部长马约卡斯20日说，美国政府已调派600多名国土安全部人员前往得克萨斯州西南小城德尔里奥，以加大对近期在当地大规模聚集的非法移民的遣返力度。

马约卡斯20日在德尔里奥对美国媒体说，数周来，非法移民不断从墨西哥越境进入德尔里奥，近日数量创下新高。美国政府面临新冠疫情和严峻的非法移民问题挑战，将继续遣返非法移民以防止疫情传播，近日将把约3000名非法移民从德尔里奥转移到美国其他地点的收容设施。

国内

大连出现11级瞬时大风 市中心305棵树木倒伏



20日，大连地区及周边海域均出现9级以上瞬时大风，最大瞬时风力11级，造成大连市部分路段的树木倒伏或断枝。

据报道，大连市城市管理局绿化处对五四路、星河街、会展路、中山路等城市主次路和部分偏街背巷进行了检查，督导各区按照“先重点、后一般”的原则及时处理树木倒伏和树木断枝，确保城市人员安全、车辆安全、交通安全。截至21日16时，中心城区清理倒伏树木305棵，清理树木断枝400余处。

上海近百个宠物快递盲盒被遗弃路边 80多只猫狗已被领养

20日，上海嘉定一路边发现近百只遭遗弃的宠物快递盲盒。接到热心市民反映后，当地动物保护志愿者赶到现场进行救治。

据了解，遭遗弃的奶猫奶狗只有两个月大左

右，总数有近百只。志愿者赶到现场时，发现有近20只已经死亡。报警后，志愿者在当地警方协助下，将剩余的80多只奶猫奶狗带回派出所进行检查后，当晚全部找到爱心人士领养。



全面清理“僵尸号”

国家网信办近日发布《关于进一步压实网站平台信息内容管理主体责任的意见》。意见要求，加强账号注册管理，严格落实真实身份信息登记相关要求；加大违法违规账号处置力度，严防违法违规账号转世；全面清理“僵尸号”“空壳号”。

趣闻

手脚撑着墙壁爬到房顶 五岁女童被称“蜘蛛人”



据英国媒体近日报道，英国一名五岁女童用手脚撑着墙壁，轻松爬到房顶，被网友称为“蜘蛛人”。

视频中，女童在房间里双手双脚撑着墙角的两堵墙，将身体支撑在半空中，随后爬到了房顶处，看起来毫不费力。到房顶后，她还用手撑住墙，将双腿放下来休息了片刻。

女童的家人用相机拍下了这一幕并分享到网上，很多网友对女童的能力感到吃惊，还有网友开玩笑说，女童被蜘蛛附体了。

海鸥闯入情侣镜头 错位啄食男子头部



据澳大利亚媒体近日报道，澳大利亚一对情侣拍摄他们散步视频的时候，几只海鸥出来抢镜，画面顿时变得搞笑起来。

视频中，杰斯·斯派塞和女友牧田·多诺万在海滩上手牵手散步，他们将相机放在地上，想拍下这个甜蜜的画面。不料一只海鸥闯入了镜头中，海鸥在镜头前慢悠悠走路并张了张嘴，看起来就像要吃掉杰斯一样。之后又来了一只海鸥遮挡住镜头，这对情侣已经完全在镜头中消失了。杰斯和牧田随后查看视频时，才发现这搞笑的一幕。

综合新华社等报道